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ikB~;Øe fooj.k pqukSrhiw.kZ gSA 

3% 4%
4%

30%
59%

Aspect 01

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe esa fufgr lajpuk :fpdj gSA 

1%
4% 3%

28%

64%

Aspect 02

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



foojf.kdk esa ikB~;Øe dh lajpuk dk Øe mi;qDr gSA 

0% 5%
5%

29%

61%

Aspect 03

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe m|ksx@lekt dh vko';drkvksa dks iwjk djus ls laxr gSA 

1% 2%

8%

28%

61%

Aspect 04

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe jkstxkjijd@ xq.k lajpuk@ m|fe;rk ds n`f"Vdks.k ls laxr gSA 

3%

6%
5%

23%

63%

Aspect 05

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe ds mn~ns'; ,oa vf/kxe ds ifj.kke ifjHkkf"kr ,oa Li"V gSA 

2%

3%

4%

24%

67%

Aspect 06
1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe vFkok oSdfYid fo"k; iz.kkyh esa yphykiu iznku djrk gSA 

2% 2%

8%

24%

64%

Aspect 07

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



 

ikB~;Øe dk lUnHkZ vkMh&dkV laxr fo"k;ksa tSls&fyax] i;kZoj.k ,oa ikfjfLFkdh] 

ekuoh; ewY; rFkk O;ogkfjd uhfr'kkL= ls Hkh gSA 

1% 2%

7%

25%

65%

Aspect 08

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;lajpuk vkidks lS)kafrd ,oa O;ogkfjd Kku esa fuiq.k cukrh gSA 

2%
2% 6%

23%

67%

Aspect 09

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe dk Kku vkidks leL;kvksa dks lqy>kus gsrq vf/kd ;ksX; cukrk gSA 

2%
3% 4%

23%

68%

Aspect 10

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe esa dqN vfrfjDr ewY; ds dkslkZsa dk fodYi fufgr gS ¼tSls&Hkk"kk] lkW¶V 

fLdYl dk lao/kZu vkfn½A 

2%

5%
4%

37%
52%

Aspect 11

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



fo"k; ls lEcfU/kr ewy ,oa lEcfU/kr iqLrdsa mi;qDr gSa rFkk vkidksa v/;;u lkexzh 

miyC/k gks ikrh gSA 

4% 5%
3%

26%

62%

Aspect 12

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe Lo&vf/kxe ;ksX; vFkok vfrfjDr vf/kxe ;ksX; Hkh gSA 

1%
1% 6%

26%

66%

Aspect 13

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe lajpuk mfpr] vklku ,oa ikB~;Øe ds fy, vko';d gSA 

1%

2%

3%

27%

67%

Aspect 14

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe dk fooj.k fo|kfFkZ;ksa ds fy, vR;ar dfBu ,oa d"Vdkjd gSA 

62%14%

10%

10%

4%

Aspect 15

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ikB~;Øe gsrq 'kks/kdk;ksZa iwoZ esa pfpZr ,oa fu;ksftr gksrs gSaA 

2%
4% 5%

20%

69%

Aspect 16

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



ijh{kk,a ikB~;Øe dh lajpuk ls lanfHkZr gksrh gSaA 

1%

1%

3%

22%

73%

Aspect 17

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree



vkarfjd ,oa la=kar ijh{kk,a ykHkdkjh gSaA 

1%
2%

2%

21%

74%

Aspect 18

1 Strongly Disagree

2 Disagree

3 Not Sure

4 Agree

5 Strongly Agree


